行绵阳分行的服务形象。

化服务水平。



工行绵阳分行便民新举措

本报讯(陈月)为打通纸硬币循环渠道,落实小面额货 币便民金融服务措施,践行金融机构社会责任,近日,工行 绵阳分行投产两台纸硬币兑换机,相继在游仙支行和科学 城支行营业室亮相。纸硬币兑换机运行这段时间以来,极大

地方便了周边住宅、超市、商铺、公交车站等区域群众进行

小面额纸硬币自助兑换,获得市民一致好评,大大提升了工

的理念,有效依托科技信息化系统和智能设备,突出以客户

为中心,以服务为立行之本,通过智能机具+客户自助+协助 服务工作模式,为广大客户提供智能化、专业化、个性化金

成纸币。纸币包括1元、5元、10元、20元、50元、100元,硬币

面额包括1角、5角、1元。一般情况下,硬币兑换工作只需

由一名大堂人员引导即可办理。工行推出的这项便民服务

新举措,不仅拓宽了小面额人民币兑换渠道,减轻了柜面

兑换和清分硬币的压力,也一定程度提升了现金业务自动

据了解,工行绵阳分行长期坚持"科技兴行,服务为本"

纸硬币兑换机既可把纸币兑换成硬币,也可把硬币兑换

两台硬币兑换机"上岗"

# 全市开展环保"零点行动"-

# 夜间出击 敲响企业环保警钟

本报讯(记者 黄小芹 文/图)按照省大 气、水、土壤污染防治"三大战役"领导小组 办公室的统一部署,市环保局在全市范围内 开展环保"零点行动",6月6日晚上,市环保 局对我市部分环保重点企业开展夜间排放 专项检查,发现绝大部分企业都遵守环保法 规,按照规章制度对排放物进行了治理,但 仍有极少数企业环保治理设施未运行,还涉 嫌偷排漏排行为。

为进一步加强全市环境安全监管,保障 环境安全和社会稳定,积极防范和应对环境 突发事件发生,市环保局采取夜间突击检查 的方式,深入各环保重点企业,检查污染防 治设施运行情况、固体废物和危险废物处置 情况、环境风险防范措施落实情况、涉危化 品单位危险化学品管理、危险废物产生和经 营单位环境守法情况等开展检查。

6月6日晚上,记者随突击检查组一组 先后来到东材科技、兴事发门窗、开元磁材、 丰泰包装、太极制药等企业。经检查,检查组



发现,大部分企业环保设施运行良好,但少 数企业环保治理设施未运行,危险化学品管 理不规范。在208东材科技废弃的老厂区,

检查组发现,这里存放着部分需要回收的危 险化学品,检查组要求立即整改,待见到这 些化学品整齐地存放在一处房屋里,检查人

行

行

夜

随后,检查组来到位于石马工业园区的 丰泰包装有限公司厂区,检查人员发现,污 水处理站的污水处理设施并没有运行,池子 里的污水如同死水,公司管理污水处理的技 术人员拿不出运行记录,并且该厂的污水处 理并未接入环保在线监测。在查看污水处理 站周边环境时,检查人员发现污水处理站的 栏杆外是一条从涪江引水的农灌渠,检查人 员发现了一根软管,软管里还残存着少量脏 水。也就是说,在脱离监管的情况下,该企业 人员可能将未经处理的污水抽出后排入农 灌渠内。

此外,检查组还对旭虹光电、利尔化学、 美丰绵阳工厂、禾大西普化学、鑫科源环保 科技等企业进行了突击检查。检查中发现问 题立即现场采样,等待检验后确定排放是否 达标,对于部分企业环保治理设施不规范的 问题,将进行进一步调查,如涉及环保违法 行为将严格按环保法予以追究法律责任。

## 整治违规设置宣传拱门 高新区城管文明执法获点赞

本报讯(孙洁琳记者李锦辉)近日,市城管局高新区分局 执法队员巡查时发现普明南路上一手机销售店门口违规设置 宣传拱门,立即进行规劝。文明执法获得店铺老板理解支持。

5月30日上午, 普明南路上一手机销售店门口设了一 道宣传拱门,还在拱门旁摆放了一个充气玩偶。高新城管分 局执法队员巡查时发现,该商户设立的拱门并没有办理相 关手续,属于违规设立。

执法队员立刻与店家进行沟通,"我们城管部门支持必 要的商品宣传活动,但是相关的手续必须办理,如果不符合 规定违规设立拱门,会对街面环境造成一定的影响。"城管 队员告诉记者,门店老板开始态度不好,不理解队员们的行 为,但是经过一番劝说,了解相关政策法规后,理解了城管 队员们的工作,主动配合暂停拱门设立,并及时补办相关手 续, 手续办理好后再进行布置。

据了解,普明南路商户比较集中,临时占道宣传活动也 比较多,一些经营户不熟悉城市管理的相关规定,经常有违 规宣传的现象。负责该路段的城管队员每次都耐心讲解相 关政策,并指导经营户办理手续,得到了经营户们的支持, 使街区环境变得更加整洁有序。

## 市红十字中心血站召开 稀有血型献血者联谊会



本报讯(记者 杜畅文/图)近日,绵阳市红十字中心血 站组织全市80余名稀有血型献血者前往成都大熊猫繁育 基地召开2017年稀有血型献血者联谊会(如图),活动旨在 建立可靠的联络保障体制,确保为稀有血型患者提供血液, 挽救不可重来的生命。

据统计,目前在市红十字中心血站登记备案且与血站 保持联系的 Rh 阴性血型市民共有 300 余人。因为血型稀 有,临床急需时有发生,他们总是随叫随到,风雨无阻。据统 计,2016年共有182人次捐献阴性血,全血量60500毫升,血 小板5.5个治疗量。正是他们的无私奉献,保障了全市的紧 急用血需求,挽救了无数陌生人的生命。

此次活动,为我市的稀有血型市民建立了一个相互交流、 建立友谊、增进感情的平台,让大家共同组成一个和谐融洽、 互帮互助的大家庭,推进了我市无偿献血事业的发展。

### 游仙区安监局开展 烟花爆竹零售经营安全培训

本报讯 (罗劲松 朱玉海 胡强)近日,游仙区安监局与 区公安分局、省烟花爆竹协会联合开展烟花爆竹零售经 营安全培训。辖区烟花爆竹零售经营户及销售人员参加

了培训。 此次培训重点对相关法律法规、规章制度和行业 标准进行讲解学习,主要包括《安全生产法》、《烟花爆 竹安全管理条例》、《烟花爆竹经营许可实施办法》和零 售网点安全管理知识、烟花爆竹燃放知识、打非治违、 案例分析、应急救援以及烟花爆竹经营"两关闭、三严

通过此次安全培训,有效提升了我区烟花爆竹经营户 主要负责人和销售人员的责任主体意识、守法意识和安全 意识,增强了安全经营的管理水平,为全区烟花爆竹经营 市场的安全生产奠定了基础。

报名截止时间:2017年6月22日下午5点。

联系方式: 0816-2268909 13778048096(付先生) 公司地址:绵阳市涪城区一环路南段220号长城春 天花园5幢1单元4楼3号。

自公告之日起拍卖标的原址展示,请有意竞买者与 我公司联系,查看标的及相关资料,办理竞买相关手续。 竞买保证金直接交纳至人民法院指定账户(户名:绵阳 市涪城区人民法院诉讼费及案款专户,账号: 951003010001899942, 开户行: 中国邮政储蓄银行股份 有限公司绵阳市分行),佣金保证金交纳至拍卖人账户。 本公告可登陆人民法院诉讼资产网(www.rmfysszc.gov.

工商监督电话:(0816)2226458

四川绵阳合力拍卖有限公司 2017年6月8日

市"五一劳动奖章"获得者、三台中学老师邹少目-

# 用心陪伴,是老师最幸福的事

# 绵州工匠 劳模风采

#### □ 本报记者 谢艳

眼下,2017年高考正在进行中,和每一 位参加高考的学生一样,邹少目老师早已进 入高考状态,"即使没有课,我也得在学校待 着,陪着学生,这样心里踏实。

作为三台中学高2014级数学备课组 组长、高三(1)班班主任,47岁的邹少目 已经习惯了每天早出晚归:要么在办公 室仔细钻研今年的高考大纲、对照分析 学生情况,要么在教室里认真回答学生

正如习惯上下课铃声一样,学生们早已 习惯了邹老师的陪伴和教导。从教26年来, 他既没有震撼人心的举动,更没有催人泪下 的故事。然而,在每一个学生成长的当口,他 都能如约出现、陪伴、守护……

当学生们正在为新课改的课程学习发 愁时,邹少目积极探索课堂教学改革,紧紧 围绕学习新课程,注重把学习新课程标准与 构建新理念有机结合,不断更新教学观念, 建立"高效课堂"。更难能可贵的是,为了提 高自己的业务素质,他虚心向同行请教,大 胆使用了现代教育教学手段,辅导学生参加 省、市、县竞赛及论文比赛多次获奖,所写的 论文也获得了市、县的奖励并多次在报刊杂 志上发表。因此,他成了学生眼中最勤恳、最 风趣的老师,新点子层出不穷,"上他的课永

远不会觉得闷。'

近十多年来,他一直担任班主任。"班主 任必须扮演好陪伴者和守护者的角色。"学 生们面临成长和学习的双重压力,必须有一 个"智慧的引路人、体贴的呵护人"。说到班 主任,学生们滔滔不绝:班上有学生深夜身 体不适,他在第一时间赶到学生寝室,了解 情况并及时送到医院就诊,全程陪护;2011 年高三备考的关键时期,班上一位同学的母 亲因病去世,他又立即组织任课教师和全班 同学捐款为其解决生活困难,陪伴并进行心

为了缓解孩子们的升学压力和考前 焦虑症,邹少目还不定期组织形式丰富、 内容新颖的班团活动,寓教于乐,让孩子 们在放松身心中学习到书本以外的知识。 2016年4月,邹少目带领部分学生到芦溪

工业集中开发区,深入了解三台特产——麦 冬的生产与应用前景,同年10月,又组织 学生听取电子科技大学关于科技发明创 造的小型讲座……

作为数学组备课组长,邹少目每学期带 头上好"示范课",认真组织"一周双研"的教 学交流活动,积极开展"高效课堂"的理论学 习与应用实践。对于教学交流活动,他知无 不言、言无不尽,和同事们一起努力探索着 对学生们最有用、最有趣、最轻松、最高效的 学习和教学方法。

每天像陀螺一样转动着,数十年如一 日。对于学生来说,邹少目既是良师,又是益 友;既是严父,也是慈母。学生进步、快乐、生 病、低落,他都能第一时间出现,与学生一起 分享、面对。一年又一年,王小敏等一大批学 生被清华、北大、上海交大、武汉大学等全国 著名高校录取,他所带的班级多次被评为四 川省或绵阳市"优秀班集体"。而他在三台县 教学年段岗位考核中连续15年获得优秀, 还有不计其数的省、市荣誉称号……

前不久邹少目荣获市"五一劳动奖 章",在他看来,"把每一堂课上好,在学 生有需要的时候用心陪伴,这是我最幸

永兴镇依法拆除违法建筑

本报讯(秋成元 智宏伟)昨(7)日上午,绵阳市最大的 招商引资企业绵阳京东方项目污水处理及市政排污用地

绵阳京东方项目总投资465亿,是我市最大单体投

资项目,它的顺利建成,将为绵阳经济社会发展发挥巨

大深远作用,并为全省经济发展作出突出贡献。其项目

排污工程是2017年全省专项考核民生工程、全市重大

市政工程。为确保京东方重点项目顺利推进,高新区党

工委、管委会高度重视,将该项目列入挂图作战,实行

领导包案。区城乡统筹局、城管局靠前指挥、亲自抓,大

力推进项目落实。永兴镇列出责任清单,实行任务倒

保重点推项目

整治拆除工作在永兴镇全面拉开。

# 涪城区残联-

# 开创残疾人事业发展新局面

涪城区残联第五次代表大会以来的五年,是全区残疾人事业持续协调发展、残疾人得 到实惠最多的五年。五年来,涪城区各级残联组织切实履行"代表、服务、管理"职责,有力 推动了全区残疾人事业发展,涪城区残疾人工作连续五年被市残联评为"全市残联工作综 合特等奖"。2015年,涪城区残联被省政府残工委评为省级助残先进集体——"残疾人之 家"。涪城区残联2016年度量服康复、量服教育就业、量服维权、量服组联获省残联通报表 扬。2017年,涪城区残联荣获省政府残工委、省人社厅"四川省残疾人工作先进单位"荣誉。

### 残疾人事业发展的社会环境明显改善

涪城区残疾人事业经费投入从2012年的524万元,增 加到2016年的1472万元,年均增长36%,五年累计投入残疾 人事业经费4734万元,为稳步推进残疾人事业提供了坚实 的资金保障。举办了"拥抱生命、让爱飞翔"、"残疾人讲创 业就业故事"和残疾人文化艺术节等几十项活动,帮助更多 残疾人走出家门,参与社会活动,更好融入社会生活。社会 扶残助残蔚然成风,绵阳城区站起来儿童康复咨询中心、 绵阳市何氏推拿中心获得"四川省助残先进集体",科伦医 贸被评为"绵阳市爱心助残企业",我区残疾人周建国获得 "四川省助残先进个人"。

### 民生实事让残疾人得到更多实惠

五年来,涪城区共计投入民生资金达1678.59万元,全区 残疾人获得感、幸福感明显提升。累计发放重度护理补贴 9547人次,发放资金671.96万元;发放困难残疾人生活补贴 3454人,发放资金110.04万元;投入216.83万元扶持2719名 农村贫困残疾人发展生产;投入197.9万元为3046名贫困残 疾人适配亟需的基本辅助器具3958件;投入228万元救助贫 困家庭脑瘫儿童198名;投入119万元为396户残疾人家庭进 行无障碍改造;投入70万元救助31名贫困家庭重度听力残 疾儿童;投入64.86万元,居家托养智力、精神和重度残疾人 1081人。投入18.6万元,资助74名残疾大学生和残疾人家庭 大学生。举办区级技能培训班8期,免费培训残疾人368名。 投入培训经费14.5万元,培训农村残疾人2980人次。投入资 金216.83万元,在12个乡镇建立了41个区级残疾人扶贫基 地,助力全区2719名贫困农村残疾人发展生产脱贫奔康。帮助 32名残疾人到企业就业;为56名困难残疾人提供就业援助。 投入资金39.45万元,扶持157名残疾人自主创业。何氏推拿 中心被中残联认定为盲人按摩实训基地。弘康盲人按摩所成 为全省首家医疗按摩机构,取得医保定点资格。康复方面,实 施救助白内障复明手术1900例,其中免费手术950例;为肢体残 疾人安装假肢81例;组织开展盲人定向行走培训121人次;实施儿 童助听器验配11台,成人助听器验配36台;实施贫困精神病患 者免费服药1282人次、住院治疗救助128人;0-6岁残疾儿童 救助5名;贫困家庭脑瘫儿童救助198名;贫困智力残疾儿童抢

救性康复26例;贫困家庭重度听力残疾儿童救助31名。2016 年,涪城区启动了为期三年的残疾人辅具适配全覆盖工作。

### 精准量服让广大残疾人获得更加贴心服务

按照"残疾人需要什么? 残疾人能做什么? 为残疾人做 什么?"的量服思维精准管理残疾人事务。到2016年末,涪城 区进入"量服"管理平台残疾人总数达到17207人,录入残疾 人各类信息54.9万条,掌握残疾人需求信息14.07万条,落实 服务13.40万项,人均享有服务8.55项次。五年中,涪城区的量 服工作多次得到了省市残联的好评,2012年-2015年连续四年被 授予"全省量服工作示范区(县)",南山街道、关帝镇、金峰镇、玉 皇镇等单位先后荣获"全省量服工作示范乡镇(街道)",大石桥 村、南河路社区、铁牛街社区、成绵路社区、花园南街社区、邱 家庙村等村(社区)先后荣获"全省量服工作示范村(社区)。

### ▶ 多彩活动为残疾人提供丰富展示平台

五年来, 涪城区残疾人文化体育成果丰硕。在绵阳市第二 届残疾人文化艺术节上取得了3个金奖、6个银奖、6个铜奖的优 异成绩,金奖数及奖牌总数均在全市排名第一;涪城区选送的舞 蹈《小戏迷》和微电影《信心》,在全省第二届残疾人文化艺术节上 分别获得银奖和铜奖。2012年9月举办的绵阳市首届特奥运动 会上, 涪城代表团获得金牌13枚, 银牌9枚, 铜牌4枚的好成绩。 2014年8月在省第八届残运会暨省第三届特奥运动会上取得了 优异成绩,获得省残运会金牌3枚、银牌3枚、铜牌2枚,获得省特 奥会金牌7枚、银牌5枚、铜牌5枚。2015年5月在全国第六届特 奥运动会上,我区特奥运动员章文颖获得金牌1枚、铜牌1枚。

### ▶ 基层残疾人工作者队伍得到加强

涪城区17个乡镇(街道)配设专、兼职理事长、专干专委, 183个村(社区)成立残协,明确了兼职专委,初步形成"横向到 边、纵向到底"的基层残疾人工作组织网络,打造"和残疾人走 得最近、与残疾人感情最亲、为残疾人办事最实"的残疾人工 作队伍。残疾人专门协会工作不断得到加强,充分发挥自身 优势,广泛发动社会关心残疾人,举办各类扶贫助残、维权调 研活动,沟通残疾人与社会的联系。各协会先后举办了"携手 共进,阳光出行"、"爱无声-梦启航"、"我是你的眼"等系列主 题活动。涪城区肢残人协会完成社团法人登记。 (张浩)

#### 逼,创新工作方法,采取上下联动,精心组织实施。昨 天,永兴镇依法拆除污水处理厂用地范围内违法建筑8家 近7000平方米,交出项目用地逾万平方米,为圆满完成 市委、市政府下达的目标任务奠定了坚实的基础。

## 太平人寿开启"名家之约" 系列健康讲座

2017年5月22日,太平人寿四川分公司成功举办2017"健康关爱季,太平爱相随"·名家之约——海外名医面对面活动。本次活动,四川分公司荣幸地邀请到美国前5%神 经科顶级专家、美国康奈尔大学医学院神经科正教授——孙宇政先生为客户带来一场 关于"腰椎、颈椎问题"的健康讲座。

"健康关爱季,太平爱相随"是太平人寿"名家之约 智慧连城"系列活动中首次回馈 给太平高端客户的大型健康关爱精品服务活动。据悉,活动将通过搭建多样化的健康管 理平台.为VIP客户们提供差异化的基础服务及增值服务,进一步为VIP客户的身体安 康遮风挡雨,为他们的健康生活保驾护航。

据太平人寿四川分公司统计,活动当天共邀请了200余位太平高端客户前来参加。 为帮助到场嘉宾能更好的在本次讲座中理解所讲授的医疗知识,美联医邦的市场总监 李展先生率先上台带来了关于"中美医疗差异"的介绍,为之后孙教授的专题讲解做了良好的铺垫。而后,孙教授针对颈椎、腰椎疾病的预防和治疗进行了全方位的诠释与讲 解,他强调,日常生活中手机使用姿势的正确与否是影响当代人颈椎、腰椎的关键性问 题,专业的讲解配合孙教授生动又幽默的肢体语言,让现场频频响起雷鸣般的掌声。为了能与孙教授进一步沟通,讲座现场还设置了提问环节,让到场的嘉宾们能够针对自己

的问题与孙教授交流、得到孙教授的解答。 据了解,活动结束后,太平人寿四川分公司还特别安排了孙宇政教授与太平VIP客 户进行面对面交流,旨在让客户们能更深层次地学习到健康方面的专业知识,对自己的 身体健康多一层了解。

此次活动受到高端客户们的高度认可。"这么好的环境,这么棒的服务,还有孙教授 这么优秀的讲师为我们细心讲解腰椎病颈椎病问题,做太平的VIP真幸福!"余女士在活动后如此评价,她表示,自己十分信赖太平人寿提供的高端体验式服务平台,经由这 次活动,她更加期待太平人寿后续的精品创新活动。

保证金:5万元。

受法院委托,我公司定于2017年6月23日上午10 点30分在本公司拍卖厅对如下房地产及汽车进行公开

拍卖 拍 标的1:位于绵阳市涪城区滨河南路东段81号江南 丽景5栋3单元13层3号住房一套,参考建筑面积: 85.78m<sup>2</sup>,参考价格:42.8万元,竞买保证金:5万元,佣金

> 标的2:位于绵阳市涪城区滨河南路东段81号江南 丽景3栋1楼11号车库,参考建筑面积:17.54m²,参考价 格:10.2万元,竞买保证金:1万元,佣金保证金:1万元。

公 标的3:位于绵阳市涪城区滨河南路东段81号江南 生 丽景3栋1楼13号车库,参考建筑面积:18.76m²,参考价 格:10.3万元, 竞买保证金:2万元, 佣金保证金:2万元

拍卖方式:分标的拍卖,本次拍卖将采用中国拍卖 行业协会网络拍卖平台实行网络与现场同步拍卖。